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Епископ Иларион у параклису на Институту 
“Мајка и дете”: Човек је створен да буде биће 
сусрета (ФОТО/ВИДЕО)

Човек је створен да буде биће сусрета, да буде биће коме ће се сусрести и 
видљиво и невидљиво, биће у коме ће се сусрести оно што се опажа чулима и 
оно што се сагледава само умом, биће у коме ће се сусрести створено и 
нестворено. Најузвишенија тајна је да онај који је створен, који треба да 
прими у себе нествореног и да постане причасник вечног живота, да постане 
причасник божанске природе телесно. Тежња ка том блаженом животу се 
зове тежња за спасењем, рекао је Епископ Иларион у беседи, 15. фебруара 
2024. године.

Његово Преосвештенство Епископ новобрдски г. Иларион, викарни Епископ 
Његове Светости Патријарха српског г. Порфирија, служиo je свету 
архијерејску Литургију на празник Сретења Господњег, 15. фебруара 2024. 
године, у параклису посвећеном овом празнику на Институту “Мајка и дете”.

Епископу Илариону саслуживали су презвитери и ђакони Архиепископије 
београдско-карловачке, у молитвеном присуству верног народа Божијег.



У беседи, Преосвећени Епископ је рекао да је ово дан сусрета за који смо 
створени. Човек је створен да буде биће сусрета, да буде биће коме ће се 
сусрести и видљиво и невидљиво, биће у коме ће се сусрести оно што се 
опажа чулима и оно што се сагледава само умом, биће у коме ће се сусрести 
створено и нестворено. Најузвишенија тајна је да онај који је створен, који 
треба да прими у себе нествореног и да постане причасник вечног живота, да 
постане причасник божанске природе телесно. Тежња ка том блаженом 
животу се зове тежња за спасењем. Човек осећа да је у стању болести, стању 
пада, стању нецеловитости и њему треба исцељење, њему треба да има 
пуноћу живота, да има осећај да је границе свога бића померио, заправо 
треба му она права, изворна слобода. Човеку у срцу као да је усађено 
обећање да није само земља наш дом, да је и земља благословена, Богом 
створена, али да постоји нешто много више. Човек је створен да буде биће 
које ће непрестано да помера границе, да буде уздигнут ка вечности, да 
гледа ка вечности.

На крају свете Литургије, освештани су славски дарови и преломљен је 
славски колач поводом славе параклиса.
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